

建设集团党史学习教育工作

简 报

第 30 期

党史学习教育工作领导小组

2021 年 5 月 27 日

建设集团：用心学党史 真心办实事

党史学习教育开展以来，建设集团各二级单位把“我为群众办实事”实践活动贯穿始终，千方百计解决员工实际困难，真心真意为员工办实事好事，推动党史学习教育走心、走实、走深。

澄合公司集体“生日会”营造员工“小幸福”。为推动公司党史学习教育进一步落地落实，澄合公司工会着眼员工生活，超前策划，精心安排，提前对公司 340 多名员工生日进行了摸排、登记，建立了员工生日档案，开启了每月集中为员工举办一次集

体生日会的行动，做到了把企业大家庭的丝丝真情和无限关怀送给每一位员工。

通过此次活动，不仅释放了大家的工作压力，拉近了同事之间的距离，更进一步提高了员工对公司的忠实度和认同感，激发了员工锐意进取的工作积极性，增强了团队的凝聚力和向心力，为澄合公司实现高质量发展，为陕煤建设实现“1321”新发展目标汇聚了坚实的文化力量。

洗选煤运营公司“面对面”征求意见。“要把党史学习与‘我为群众办实事’紧密结合起来，在实践以人为本的企业发展思想中切实体现学习效果。大家放心开展，有什么顾虑，有什么难题尽管提出来，公司一定竭尽全力为大家解决问题。”

为及时了解职工的热切期盼，该公司领导班子成员带领机关各职能部门深入基层，深入一线，和职工围坐一堂，面对面征求职工的意见。该公司在结合目前的发展历程及为职工所做实事的满意度、希望为职工办理的实事，聚焦职工最迫切、最直接、最现实的“三最”利益相关问题，广泛征集我为群众办实事的意见和建议。截至目前，共计征集 130 余份合理化建议。现场解决 70 余条，不能现场解决的，列出清单，定出措施，指派专人负责处理，确保职工提出的每一条问题，事事有回应，件件有落实。

机电安装工作：创新工作室激发施工“内生动力”

“听说咱单位要开设劳模（职工）创新工作室啦，这下可好了，以后每季度“五小”技术创新有人给咱把关啦！”该公司小

保当项目部王雷高兴地说到。

为充分发挥劳模先进人物和技能人才的示范引领作用，工会搭建职工创新创效平台，以创新工作室为阵地，开展技术攻关、发明创造、技术交流、名师带徒、推广应用等工作，引领广大职工积极参与经济技术创新，增强自主创新能力，在打造高素质职工队伍中发挥生力军作用。一季度征集职工“五小”技术成果8项，并全部运用到施工生产中。

铜煤公司第二十三项目部落实党史学习教育要求，结合项目部承建的铜煤3#小区实际，对办公区域进行了精心规划，设置出了包括办公区、员工食堂宿舍、盥洗室、党员活动室等区域，为一线员工创造环境优美、高效舒适的办公环境。

韩城公司将党史学习教育同安全生产、市场开发、帮助群众办实事相结合起来，把学习成效转化为工作动力和成效，防止学习和工作“两张皮”。在土建二项目部，该项目部青年职工化身“清洁工”，拿着扫帚、簸箕、抹布，对项目部周边的公交站台进行清理打扫，赢得了周边市民和往来群众的好评，展现了陕煤建设职工的良好风貌；

路桥公司健康检查暖人心。该公司特邀专业体检人员携带专业仪器上门为该公司机关及西安周边各项目部共计七十余人进行了“眼底AI+糖网”眼部相关健康检查。在检查过程中，医生通过一台特殊的眼部专业检查仪器对每位职工眼底进行深度拍照，由高清摄像机清晰反映出被检查者的视网膜、神经、血管等

具体情况，同时后期将经过大数据的对比及专家分析，以筛查出个人机体有可能潜在的健康隐患，做到早预防、早发现、早治疗，切实维护职工健康，撑起职工“健康保护伞”，为该公司施工大干提供保障。

报：陕煤集团党委党史学习教育工作领导小组。

送：建设集团领导班子成员，准高级管理人员。

发：各单位党委（总支、支部），机关各部门。

2021年5月27日印发
